



В мечети № 226 г. Кузнецка был проведен коллективный хатем, на котором присутствовало духовенство обеих мечетей, организаторы мероприятия, гости из с. Средняя Елюзань, а также прихожане и родные организаторов.

В начале хатма имам-хатыб мечети Актяс хазрат Козлов призвал прихожан тщательнее доводить до своих детей и внуков предписания Всевышнего, касающиеся разрешенного и запрещенного в Исламе, а затем передал слово заместителю Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрату Нигматулину. Заместитель Председателя рассказал перед собравшимися о вещах, помогающих полюбить Всевышнего. Среди этих вещей: Чтение Корана и размышление над его аятами, приближение к Аллаху посредством совершения дополнительного (нафиля), после обязательного (фард), Отдаление от всего, что отдаляет сердце человека от Всевышнего Аллаха и другие.

Далее представители духовенства и аксакалы приходов прочитали аяты из Корана, а Юсеф хазрат Козлов воздев руки в коллективной мольбе попросил у Всевышнего всех благ организатору меджлиса, а также всем его домочадцам и близким, пожелав успокоения душ усопшим родственникам. В конце богоугодного мероприятия традиционно все отведали пищу и яства, приготовленные организатором мероприятия и его семейным окружением.

[Перейти в фотоальбом](#)